

ПРОТОКОЛ №3/ 11.03.2022 г.

Днес 11.03.2022 г. се състоя заседание на ОС в Средно училище „Васил Левски“ Присъстваха 9 души, съгласно присъствен списък, Цветелина Вълчева директор и Иванка Стоянова заместник директор. Събранието протече при следния дневен ред.

1. Информация за избор на учебници и учебни помагала за учебната 2022/2023г за I - VII клас.

Докл.директора

2. Информация за план прием в I и V клас за учебната 2022/2023 г.

Докл.директора

Със 7 гласа „за“, 0 „против“ и „въздържали се“ ОС реши

Решение №1: Приема дневния ред на заседанието на Обществения съвет.

По първа точка: Информация за избор на учебници и учебни помагала за учебната 2022/2023 г за I – VII клас. Директорът на училището, Цветелина Вълчева запозна ОС с избора на учителите на учебници и учебни помагала за учебната 2022/2023 г., както следва:

I клас

БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И ЛИТЕРАТУРА- КЛЕТ България ООД, М.Герджикова и колектив - 36 бр.

МАТЕМАТИКА- КЛЕТ България ООД, М.Богданова и колектив - 36 бр.

Родинознание – Клет България ООД – В.Петрова и колектив-36 бр.

МУЗИКА- КЛЕТ България ООД, Е.Вълчинова-Чендова и колектив - 36 бр.

ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО- КЛЕТ България ООД, Д.Немцов и колектив - 36 бр.

ТЕХЛОГИИ И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО- КЛЕТ България ООД, Н.Цанев и колектив - 36 бр.

II клас - само за добавка

III клас – само за добавка

IV клас –

БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И ЛИТЕРАТУРА - КЛЕТ България ООД, М.Герджикова и колектив - 36 бр.

Английски език – КЛЕТ България ООД, Х.Пухта и колектив - 36 бр.

МАТЕМАТИКА- "Просвета София" АД –Ю.Гарчева и колектив - 36 бр

Компютърно моделиране - КЛЕТ България ООД, И.Душков и колектив - 36 бр

Човекът и обществото - "Просвета София" АД, П.Павлов и колектив -36 бр.

Човекът и природата - КЛЕТ България ООД, М.Максимов и колектив - 36 бр.

МУЗИКА- КЛЕТ България ООД, Е.Вълчинова - Чендова и колектив - 36 бр.

ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО- КЛЕТ България ООД, Б.Дамянов и колектив -36 бр.

ТЕХЛОГИИ И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО – КЛЕТ България ООД, Н.Цанев и колектив - 36 бр.

V клас – История и цивилизация –Просвета плюс ЕООД, 36 бр.

Останалите са само за добавка

VI клас - само за добавка

VII клас- само за добавка

Изказвания по тази точка нямаше

Със 7 гласа „за”, 0 „против” и „въздържали се” Обществения съвет реши:

Решение №2:

**Дава положително становище относно избора на учебници за I -VII клас
за учебната 2022/2023 година**

По втора точка: Директорът запозна ОС, както следва:

I клас- 2 паралелки по 22 ученика, като единствено училище в населеното място не е нужна система за осъществяване на план приема. За това ще бъде пусната заповед и сформирана комисия за записване на учениците. Вероятно няма да се стигне до максимална пълняемост, но паралелките може да се обучават и при минимум 13 във всяка от тях.

V клас- 2 паралелки по 26 ученика. Предложението е след проучване на демографската ситуация в общината и наличните ученици в училището, които предстои да завършат IV клас. За това това също ще бъде издадена заповед и информиран началника на РУО Ловеч. Класовете в четвърти клас са с пълняемост IV а – 18 бр., IV б- 17 бр. Възможно е и преместване на ученици към нашето училище, което се е случвало в предишни години. Но и с тази бройка, минимума е две паралелки по 15 ученика, така че биха могли да съществуват спокойно.

Дияна Василева: това е реална ситуация с оглед демографската ситуация в града и общината.

Нина Василева: съгласна съм с предложението

Други изказвания не бяха направени.

Предложението на директора беше подложено на гласуване:

Със седем гласа „за”, 0 „против” и „въздържали се” Обществения съвет реши:

Решение №3:

**Подкрепя предложението на директора за план – прием в СУ „Васил Левски”, както
следва: I клас- 2 паралелки по 22 ученика; V клас- 2 паралелки по 26 ученика**

С това заседанието на общото събрание беше изчерпано и закрито.

Председател на Обществен съвет към СУ „В.Левски”-Нина Василева

Протоколчик:


(Виолина Найденова/

